
ATA ORDINÁRIA Nº 01/2025 

 ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JULIAO- PI 

Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco, as dezenove 

horas, na Sala das Sessões, sob a Presidência, da Sr.ª Gracieuda Lopes Viana 

e demais integrantes da Mesa Diretora: a Sr.ª Antônia Fabiana da Silva Oliveira- 

Vice-presidente; a Sr.ª Valdinara Rodrigues de Almeida Sousa Araujo- Secretaria 

Geral, foi realizada a Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

da Câmara Municipal de São Julião -Piauí, localizada a rua Franco Pereira, s/n 

centro, São Julião PI. Fizeram-se presente à Sessão legislativa os vereadores: 

Jose David de Brito, Soraya Palhares Luz, Viviany Lima Santos, Josivan Joao de 

Carvalho, Antônio Francelino sobrinho Junior, Jose Junior de Carvalho Rocha. A 

Presidente, ao constar número legal de Vereadores, e em nome da Mesa 

Diretora cumprimentou a todos os legisladores, o assessor jurídico o Sr. Isaac 

Benevides, o Sr. º prefeito Renaldo Ramos Rodrigues, o vice prefeito Jose Neci 

de Sousa e declarou aberto o Ano Legislativo. Em seguida, a presidente solicitou 

da Secretaria Geral a apresentação da ordem do dia  com os seguintes Projetos 

de Lei: Projeto de Resolução nº 001/2025 – “dispõe sobre a estrutura e 

organização administrativa da câmara municipal de São Julião – Piauí e dá 

outras providências; Projeto de Resolução nº 002/2025 – “dispõe sobre os 

valores das diárias da câmara municipal de São Julião/PI” ;  Projeto de 

Resolução nº 003/2025 – “dispõe sobre a implementação e normatização da 

verba de gabinete, de caráter indenizatória, aos vereadores da câmara municipal 

de São Julião/PI e dá outras providências” ; Decreto Legislativo nº 001/2025 – 

Formação da Comissão Permanente de Constituição e Justiça; 5; Decreto 

Legislativo nº 002/2025 – Formação da Comissão Permanente de Orçamento 

e Finanças;  Decreto Legislativo nº 003/2025 – Formação da Comissão 

Permanente de Obras e Serviços Públicos; 7; Decreto Legislativo nº 004/2025 

– Formação da Comissão Permanente de Educação, Saúde e Agricultura; São 

Julião/PI, 10 de fevereiro de 2025. Em ato continuo as atividades legislativas o 

vereador Sr. º Jose David de Brito apresentou dois requerimentos o primeiro, 

solicitando da Sr.ª Presidente, o envio de ofício ao Governo do Estado, através 

da Secretaria Estadual de Saúde, solicitando a instalação de uma Academia 

Popular no Povoado Mandacaru, objetivando atender os anseios dos moradores 



daquela grande região. O segundo, para que seja enviado ofício ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, solicitando a limpeza e ampliação dos 

cemitérios da sede, Mandacaru e Fujona, vez que a vegetação está muito alta, 

ocupando espaço dos túmulos e própria visitação.  E por fim a Sr.ª Viviany Lima 

Santos no uso de suas atribuições solicitou que fosse encaminhado ao Gestor 

deste município, o requerimento ora apresentado a esta Casa Legislativa, 

requerendo a contratação de um vigia para o cemitério municipal. Após a leitura 

dos projetos de lei, decreto e solicitações dos Vereadores, e em continuidade 

aos trabalhos legislativo, a presidente, levou a plenária, os Projetos de Lei, o 

Decreto Legislativo e Requerimentos recebidos para apreciação e votação que 

obtiveram aprovação por unanimidade. Após o ato das aprovações e por 

intermédio da Mesa Diretora, representada pela Presidente Eleita, nos termos 

da Lei Orgânica e do Regimento Interno ficaram assim constituídas as 

Comissões Permanentes para o biênio de 2025 a 2026. Comissão Permanente 

de Constituição e Justiça, os seguintes vereadores: Presidente: Ver. José 

David de Brito Junior – PDT; Relator: Ver. José Junior de Carvalho Rocha – 

MDB; Sub-Relator: Ver. Valdinara Rodrigues de Almeida Sousa Araujo – MDB; 

Comissão Permanente de Orçamento e Finanças; os seguintes p vereadores: 

Presidente: Ver. Antônio Francelino Sobrinho Junior – MDB; Relator: Ver 

Viviany Lima Santos – PT; Sub-Relator: Ver. Antônia Fabiana da Silva Oliveira – 

MDB; Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos, os seguintes 

vereadores: Presidente: Ver. José Júnior de Carvalho Rocha – MDB; Relator: 

Ver. Antônio Francelino Sobrinho Junior – MDB; Sub-Relator: Ver. Josivan João 

de Carvalho – PDT; Comissão Permanente de Educação, Saúde e Agricultura, 

os seguintes vereadores: Presidente: Ver. Antônia Fabiana da Silva Oliveira – 

MDB; Relator: Ver. Valdinara Rodrigues de Almeida Sousa Araújo – MDB; Sub-

Relator: Ver. Soraia Palhares Luz – PDT. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente deu por encerrada a Sessão e convocou a próxima Sessão Ordinária 

para o dia 27 de fevereiro de 2025 às 19 horas. Sala das sessões em 13 de 

fevereiro de 2025. 
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